
3r Problemes 

 

 
 
1. Quant valen 8 impressores làser a 165 euros cada una i un 

ordinador de 680 €? 
 
 
 
 
 
 
 
 
2. Un camió porta 68 caixes de taronges i 45 de llimones. El 

camioner, que té 30 anys, descarrega 23 caixes de taronges i 15 
de llimones. Quantes caixes queden al camió? 

 
 
 
 
 
 
 
3. Hem comprat 4 cadires a 145 euros cada una, 3 llums a 72 

euros cada un i una taula per 338 euros. Quant val tot el que 
hem comprat? 

 
 
 
 
 
4. Inventa’t un problema que es resolgui amb les operacions 

indicades: 
 
415x2 = 830 
830-50 =780 
 
RESPOSTA:............................... 


